

1115万 1023万 928万

复式或胆拖 大奖排排坐

复式和胆拖投注,是“技术型”购彩者较常使用的两款投注方式,且屡屡斩获大奖。前不久,福建漳州1115万、江苏南通1023万以及浙江舟山928万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,均采用复式或胆拖的投注方式。

■专题撰稿 陈敏

10+3 复式

漳州夫妇携手中 1115 万

去年11月,福建漳州彩友伊先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透1115万元大奖。

2019年11月18日,在体彩大乐透第19132期开奖中,伊先生凭借一张10+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1115万元。

领奖时,伊先生兴奋地说,平时他都是小打小闹,经常买小复式票,这次在选号时,着实觉得不错,便与妻子商量了一下,狠心把这张复式票给买了下来。不料,他的感觉当真应验了。

伊先生说,他对体彩大乐透比较钟情,基本上每期都会购买。

之前,他最高中过几百元。说起这次能幸运击中1115万元大奖,他表示,妻子的支持是最大功劳。原来,近些年来,他经常购买大乐透的习惯悄悄影响了妻子。妻子经常会与他聊些彩票的话题,彼此间享受着购买彩票的心得。

拿这次中奖来说,当伊先生把号码选好后,开始为删号伤脑筋时,在一旁的妻子便鼓励他,叫他别烦恼了,干脆把这张复式票买了。妻子的支持,加上当时正好有一个购复式票有机会免单的活动,伊先生买下了这张复式票。令他们欣喜的是,当晚这张彩票一举击中1115万元大奖。那个晚上,夫妻二



中奖彩票

人激动不已,一夜未眠。

伊先生说,夫妻二人齐心协力买彩票,一起中得千万元大奖,这种感觉着实令他一生难忘。

5+3 复式

南通彩友守号中 1023 万

前不久,江苏南通彩友李先生现身省体彩中心,领走大乐透1023万元大奖。

2019年12月25日,在体彩大乐透第19148期开奖中,李先生凭借一张5+3复式票,中出1注1000万元一等奖及2注二等奖,单票收获奖金1023万元。

据了解,李先生购彩时间较长,喜欢投注大乐透,通常自编号码固定守号。他此次的中奖彩票已守了整整两年。值得一提的是,

李先生的这张票采用了大乐透中最小的复式票——5+3来进行投注,将该票拆开来只有区区3注号码,花了不过6元钱。

李先生当晚就知道自己中奖了,激动之情溢于言表,一晚上都没有睡着,等平复心情以后才带着家人到南京领奖。

至于中奖后的打算,李先生早已想好了,首先要提升生活质量,买房买车是不可少的。至于大乐透,他不会因为中了大奖就夸



中奖彩票

张地去买,还是会像以往一样用小复式固定守号。

“前区7+后区1胆2拖”

舟山彩友随手中 928 万

3月26日,浙江舟山彩友李先生现身省体彩中心,领走大乐透928万元大奖。

3月16日,在体彩大乐透第20011期开奖中,李先生凭借一张“前区7+后区1胆2拖”的复式胆拖票,中出1注909万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金928万元。

据了解,李先生是北方人,在

舟山工作,一直有购买大乐透的习惯,喜欢复式投注方式,他觉得复式投注中奖面要大一些。他在号码选择方面比较随意,看下走势图觉得哪些号码“顺眼”就买下来。这次中奖,完全出乎李先生的意料。他说:“买彩票的人都会想着有一天会中大奖,但是,真的就是想想,没想到真的会中。”

李先生在开奖的第二天就

知道自己中了奖。那么为什么一直到十天之后才来领奖?他说,舟山离杭州不算近,虽然疫情好转,但是小心点没坏处,所以就等了几天。

对于奖金的使用,李先生说他看得比较淡,对自己现在的生活还算满意,也没有着急用钱的地方,所以这笔奖金他会先存到银行里,以后慢慢花。

观察

警惕“报复性”消费

■陈敏

随着国内疫情形势的好转,商场恢复了人气,火锅店门口又排起了长队,奶茶店订单暴涨……“报复性”消费一度成为热词。在彩市,也不乏有购彩者,趁着彩票市场恢复销售,开始“报复性”消费。不过,这样的做法并不可取。

的确,今年以来,彩票市场经历了史上最长的一次休市,购彩

者足足被压抑了近两个月的购彩欲望。趁开市冲动消费一次两次无可厚非,但若因此养成了“大额投注”的习惯,必然会对生活造成不良的影响。

众所周知,由于全球疫情形势不容乐观,各大洲足球、篮球赛事相继停摆,全国联网单场竞猜型彩票(竞彩)正处于无赛事可猜的局面。对此,不少竞猜型玩家纷

纷转向数字乐透型游戏,成为大乐透、7星彩和排列3、排列5等游戏的玩家。而数字乐透型游戏是一种概率游戏,大奖号码完全随机产生,投入大并不必然中奖,因此大额投注的行为并不可取。

刺激经济固然需要消费,但对彩票来说,大额投注的“报复性”消费行为,仍需购彩者三思而后行。

● 排列 5

车牌号中 330 万 推荐号中 210 万

两地购彩者 上演大奖“双响炮”

看好的号码先买了一张彩票,感觉好又买了一张,结果双双击中大奖,这样的好事,近日发生在两位购彩者身上。3月24日至25日,广东惠州330万、江西赣州210万元得主现身领奖。两位购彩者各买了两张彩票,双双击中排列5大奖。

车牌号投注两遍

惠州彩友揽下 330 万

3月24日,广东惠州彩友李先生和妻子一道现身市体彩中心,领走排列5大奖330万元。

3月23日,在体彩排列5第20033期开奖中,李先生凭借两张单式倍投票——一张15倍投、一张18倍投,共中出33注一等奖,合计收获奖金330万元。当期的开奖号码为76787。

谈及中奖号码的来历,李先生说:“陪着老婆回娘家,看到堵车的前车车牌,才有这个收成。”

李先生籍贯湖北随州,妻子是广西南宁人,他们在惠州定居多年。两人感情和睦,2019年国庆节,李先生和妻子驾车回广西

南宁。他说:“路上堵车4小时,前车车牌号码5个数字印象太深了,过了12个小时,又在南宁市区看到,过了几天返回广东惠州,又在高速路口遇见。”前车车牌尾部5个数字为“76787”,作为体彩爱好者,李先生自去年10月起,就开始连续追这注号码投注排列5,到春节前追了10多次。

这个春节,李先生夫妇这个没有回老家过。于是在惠州体彩恢复销售后,他马上到实体店继续投注。他说:“这次先投了15倍,后来想想不够,就又在另一个实体店追了18倍。”

“推荐号”买了两遍

赣州小伙中出 210 万

近日,江西赣州彩友小余和他的朋友们一道,现身省体彩中心,领走排列5大奖210万元。

3月25日,在体彩排列5第20035期开奖中,小余凭借两张彩票——一张直选定位复式票、一张直选单式倍投票,中出21注一等奖,合计收获奖金210万元。当期的中奖号码为32816。

据了解,中奖号码出自门店代销者林章富之手。林章富是一位资深代销者,平时的爱好就是研究体彩大乐透、排列5走势,每期,他都会综合分析后把认可的号码推荐给身边购彩者。由于经验丰富,他之前的推荐号中过

数次排列5。开奖日当天,林章富向小余推荐了排列5号码。小余看完推荐后感觉良好,信心满满地打了一张直选定位复式票,然后在推荐号的基础上把“32816”这几个数字筛选出来,并进行了20倍直选投注。

“那天看见这组推荐号,我就觉得特别有感觉,所以买了一张直选票后,又对每项定位进行了挑选,补了一张20倍的直选票,没想到全都中奖了!”小余说,“当晚接到林老板来电时,我一度认为他在开玩笑,顺手挂了他电话,直至后来核对过彩票,我真的惊呆了。” (陈敏)



210万得主领奖

中奖彩票